



## Следователи СК устанавливают обстоятельства падения малолетнего ребенка с балкона



Следственным отделом по Ленинскому району города Саранск Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту падения 5-летнего мальчика с балкона квартиры, расположенной на пятом этаже.

По предварительным данным, днем 12 ноября 2020 года мальчик на непродолжительное время остался дома один. С его слов открыть входную дверь он не смог, после чего забрался на балкон и спрыгнул вниз, чтобы встретить подъезжающего к дому папу. Пострадавший был незамедлительно доставлен в медицинское учреждение. По счастливой случайности серьезных повреждений ребенок не получил, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе проверки следователи выяснят все обстоятельства случившегося, а также причины, по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

которым маленький ребенок остался без присмотра взрослых. Установлено, что семья, в которой воспитывается несовершеннолетний, на учете в органах системы профилактики не состоит. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1515520>